



项目签约和开工奠基仪式现场

从资本到实体 皓天国际的转型和突破

“皓天国际(中国)产业园”等项目落户安徽郎溪

坐落层林叠翠之中,将科研、生产、物流仓储、物联网、互联网+、生物科技、农业科技、精细加工等概念一网打尽,这是香港皓天国际投资集团(以下称“皓天国际”)全力打造的新型产业园蓝图。6月16日,由皓天国际投资建设的皓天国际(中国)产业园在安徽郎溪县十字经济开发区举行签约奠基仪式,标志着总投资12.5亿元人民币的“皓天国际(中国)产业园”项目正式动工。“在经济新常态背景下,企业要继续发展,转型升级势在必行,必须实现自身突破。”皓天国际董事局主席毛毅,对企业转型升级给出了自己的思考,产业园奠基也为这家以投融资见长的企业转型做了最好的注脚。

现代快报记者 胡宏毅/文 路军/摄



投资方与当地政府部门负责人签约



皓天董事局主席毛毅接受媒体联合采访



嘉宾们为项目挥铲奠基

1 项目选择郎溪的背后

“善弈者谋势,善谋势者必成大事”。对于一家以绿色金融投资和绿色金融服务见长的投资公司,如何将自身优势转化为优势竞争力,皓天国际在实践中不断寻求突破。

敏锐的商业嗅觉背后是严苛的市场调查。为了确保项目的可行性和规划的严谨性,公司团队和外聘专家们奔波于南京与相邻县市

间,最后经过反复斟酌对比,选择安徽郎溪县作为项目落脚点。郎溪的区位和生态优势十分明显。它位于安徽省东南边陲,长三角西缘,是皖、苏、浙三省交界之地,素有“三省通衢”之称,与江苏省南京市、常州市接壤相连。“两个半小时经济圈”内有南京、上海、杭州、合肥四大城市和四大国际机场,以及苏锡常等15个长三角

最发达城市,其中到南京仅1个小时车程,交通十分便利。

对于选择郎溪,皓天控股董事局主席毛毅告诉记者,“不仅是因为看重郎溪明显的区位优势、良好的投资环境、厚重的历史文化,同时也看到了宣城市郎溪县政府推进区域经济快速崛起的决心和信心,以及郎溪人民对美好生活的期盼。”

2 产业园的全产业链思维

根据规划,皓天国际(中国)产业园面积约为580亩,有5个项目入驻园区,总投资约12.5亿元人民币,计划建设周期为两年。

从战略规划上看,皓天国际的全产业链思维一览无余。首先是成立“安徽中皓天煜生物科技股份有限公司”,扩建高端饮品生产线及其基础设施,引进先进生产设备和研发高端饮品。其次,皓天国际根据当地丰富的绿茶资源,投

资成立“安徽中皓天韵农业科技开发有限公司”,引进先进的茶多酚提取工艺设备和附属设施。在成立上述两家公司前提下,成立“安徽中皓天邦包装有限公司”,引进先进的包装生产设备,新增饮品、蔬菜、茶多酚外包装生产线项目。同时,依托产业园成立“安徽皓又通物流有限公司”,新建仓储、保鲜库,新建食品、果蔬原汁、饮品原汁大型保鲜库及仓储中心,建设产业

园的物流承运中心。此外,“互联网+”理念也被引入,成立“安徽中皓龙宇互联网科技有限公司”,引进最新的科研成果,打造国际品牌的互联网+时尚生活信息化终端机的生产基地。

在实体产业与资本通道的构建上,毛毅的雄心不止于此。他告诉记者,产业园建成后,皓天集团力争推进产业园内两个新三板的科技项目和转上主板。

3 “一体两翼”的发展战略

皓天在郎溪的产业布局,基本思路是:以投融资为一体,以饮料产品产销和现代农业生态园为两翼,形成“一体两翼”的发展战略。如今这一战略布局,在另一个项目“天子湖国际旅游度假区”中烙下深深的印记。

这是以生态开发为宗旨,集科研、种植、深加工、养殖、旅游休闲为一体的绿色生态园项目。在这个由皓天子公司江苏皓腾巨资打造的现代农业生态园中,规划有果蔬大棚、研发中心、深加工基地、果蔬冷藏库、家禽和水产养殖区域等。此外,还设有老年公寓和康复中心、现代农庄、酒店及会议中心以及儿童乐园。园区内集“生态环保、康复养生、休闲旅游、教育培训”为一体。整个产业链以自

然循环再生的可持续发展要求建设。果蔬大棚种植的均为绿色、环保、无公害产品。这些产品除了直接销售之外还将作为高端饮品原料提供给饮品生产基地。与之配套的江苏皓又通物流、O2O电商平台等体系的嵌入,如同注入其中的活水,实现了产、供、销一条龙的闭环打造。

毛毅告诉记者,鉴于郎溪县优良的自然环境,计划建设的“天子湖国际旅游度假区”项目,占地面积17万亩,计划投资近60亿元人民币。项目建成后,集高科技农产品种植养殖、旅游观光度假、休闲养生康复以及候鸟式养老公寓的高科技生态农业示范园区和国际旅游度假区。

对于郎溪的项目,毛毅充满

了信心,“我们将紧紧围绕集团公司既定目标,在各级党委政府的正确领导下,在各级各部门的大力支持下,在各界朋友的关心下,全力以赴,充分发挥集团管理优势、资金优势和技术优势,将皓天绿色生态园项目建设成人民满意的民心项目,建成县委县政府招商引资的示范项目,建成资源节约型、环境友好型的现代园区。我们会进一步做大做强,用良好的业绩来回报社会各界的厚爱! 桩深起新业,基实展宏图。让我们共同见证这一历史时刻,分享成功的喜悦,期待美好的未来!”

“皓天存德,精益求精”。如今,皓天国际正以自己的实际行动,逐步探索出资本向实体的融合式发展新道路。